«Сказочный герой» Дизайн мастер-класс с родителями 1 год обучения

Цель: Выполнить работу «Сказочный герой», в данном случае это белка в технике гуаши, используя зубную щетку.

Залачи:

- Развивать интересы, способности ребенка и укреплять семейные устои и традиции.
- Закрепить умения рисовать белку и выполнять работу в технике гуаши зубной щеткой.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.

Оборудование:

- Белый лист бумаги А-4;
- Простой карандаш;
- Ластик:
- Гуашь:
- Зубная щетка;
- Тряпка.

План проведения дизайн мастер-класс с родителями:



Технология выполнения работы

На листе бумаги простым карандашом, чуть ниже середины листа справа крупно рисуем белку. Все знают, как написать цифру 6, ее можно написать и наоборот, это зависит, в какую сторону ты хочешь, чтоб смотрела белка.

Смотрим на работу и рисуем голову, тело, лапки, шишку и хвост. Рисуем ветку, намечаем хвою. Заполняем свободное пространство. Солнце и тучи.

Берем сухую зубную щетку, опускаем в гуашь, слегка касаясь краски, и закрашиваем силуэт белки.

Зубную щетку хорошо вытираем о тряпку. Коричневой краской рисуем ветку, остатки краски размазываем о лист бумаги, чтоб щетка стала сухой. Сухой щеткой легкими движениями вверх рисуем шерсть на теле и хвосте белки.

Вытираем щетку, слегка набираем нужную краску, лишнюю отпечатываем на бумаге и легкими движениями рисуем хвою. Солнце и тучи рисуем в такой же технике.

Интересное рядом это-информация из книг, справочников, интернета...

Белки — это милые пушистые грызуны, обитающие по всему миру. Их нет только в Австралии и на просторах Антарктиды. Масса их редко превышает 1,5 кг, а вот в длину некоторые виды могут достигать и 50 см. Живут они в среднем по 7-8 лет. Самое активное время суток у белок утро и вечер. Бельчата появляются на свет уже с хорошо развитыми когтями, но абсолютно слепые, видеть они не могут аж до 6-8 недель жизни.

Секрет ловкости белки — в ее чудо-хвосте. Белка не разобьется, даже если упадет с 50-ого этажа. Хвост белки служит и парашютом и рулем, когда она совершает прыжки. С помощью движений хвостом общаются белки между собой. Лынька у белки обыкновенной происходит дважды в год, но шерсть на хвосте меняется только 1 раз в год. Также хвост служит и теплым уютным одеялом, которым можно укрыться в холодные ночи. Но он же может стать причиной смерти зверька: несмотря на то, что белки — отличные пловцы, намокший хвост может утянуть белочку на дно.

Белки легко приручаются и привыкают к человеку, их очень легко кормить с рук. Несмотря на это, размножаются в неволе они с трудом. На воле самка приносит 3-10 бельчат дважды в год. Зверьки ведут одиночный образ жизни, но зимой белки, чтобы пережить холода, иногда собираются в дуплах или гнездах от 3 до 6 особей. Каждую осень одной белке необходимо около 3 000 орехов, она делает запасы на зиму, пряча по разным укромным местам орехи, шишки, семена. Об этой красавице сочиняют сказки.